

महत्वपूर्ण एवं खास

मनगटा वन परिक्षेत्र में दिखा बाघ, इलाके में दहशत

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव से महज 10 किलोमीटर की दूरी पर स्थित मनगटा वन परिक्षेत्र में बाघ दिखने के बाद इलाके में दहशत का माहौल है। मनगटा वन चेतना केंद्र में शुक्रवार रात को बाघ देखा गया है। वन विभाग ने बाघ दिखने की पुष्टि कर दी है। वन विभाग ने ग्रामीणों को अलर्ट कर दिया है। बाघ दिखने की घटना के बाद मनगटा वन परिक्षेत्र में दहशत का माहौल है।

मुख्यमंत्री 29 को रांची जाएंगे

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 29 दिसंबर को राजधानी रायपुर से सुबेरे 10:30 बजे विमान द्वारा खाना होकर पूर्वांचल 11:45 बजे रांची पहुंचेंगे। बघेल रांची के मोरहाबादी मैदान में दोपहर 2:00 बजे आयोजित शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने के बाद शाम 4:45 बजे रायपुर लौट आएंगे।

सहायक व नगदी के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर। सहायक लिखते पाये जाने की सूचना पर पुलिस ने छापा मारकर एक युवक को नगदी व सहायक के साथ गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुरानी बस्ती थाना पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर 27 दिसंबर को ब्रम्हपुरी नाला के पास पुरानी बस्ती में उगे बाग 29 वर्ष पिता नकुल बाग को सहायक लिखते समय गिरफ्तार कर उसके पास से सहायक व नगदी 2 हजार 4 सौ रुपये जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कानूनी कार्रवाई की गई है।

रोड एक्सिडेंट में दो मोटरसाइकिल सवार की मौत, धारा 304ए के तहत अपराध दर्ज

रायपुर(आरएनएस)। रोड एक्सिडेंट में नेवरा क्षेत्र में अलग-अलग दो जगहों पर मोटरसाइकिल सवार लोगों की मौत हो जाने पर पुलिस ने हाइवा चालक व मोटरसाइकिल चालक के खिलाफ मार्ग कायम कर अपराध दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम केवतरा नेवरा निवासी मोहन कुंरे 25 वर्ष पिता सालिकराम कुंरे ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 27 दिसंबर को तिल्ला से सिमगा मार्ग पर मलिकराम कुंरे 45 वर्ष पिता बिसाल कुंरे को मोटरसाइकिल से जाते समय हाइवा क्रमांक सीजी 25 जी 5302 के चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए मोटरसाइकिल सवार को अपनी चपेट में ले लिया। इस वजह से उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई।

फेसबुक पर कार्रवाई के लिए युवक के साथ मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर, 28 दिसंबर (आरएनएस)। फेसबुक पर कार्रवाई के लिए युवक के साथ गाली गलौज कर मारपीट किये जाने की रिपोर्ट देवेन्द्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अर्वाति विहार तेलीबांधा रायपुर निवासी विक्रमी रतलानी 33 वर्ष पिता हरीराम रतलानी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी को 26 दिसंबर को रात्रि 11/30 बजे कुणाल ने कॉल करके 27 दिसंबर को पंडरी अपने पास ठेला पर बुलाया था पान ठेला में पहुंचने पर कुणाल ने हनि सिंग के मोबाइल नं. 8878378000 व अपने मोबाइल नंबर 93017 80918 से फेसबुक में कमेंट क्यों किये हो बोलकर कुणाल, हनि सिंग, सरवानंद दौलतानी, श्याम सद्धानी, ने मां बहन की अश्लील गंदी गाली गलौज किया एवं जान से मारने की धमकी दिया।

पार्टी के स्थापना दिवस पर कांग्रेसियों ने भारत व संविधान बचाओ रैली निकाली

रायपुर(आरएनएस)। कांग्रेस के 135 वें स्थापना दिवस पर कांग्रेसियों ने आज सुबह राजधानी रायपुर के अंबेडकर प्रतिमा स्थल से लेकर गांधी चौक स्थित पुराना कांग्रेस भवन तक भारत बचाओ-संविधान बचाओ रैली निकाली। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम के नेतृत्व में निकाली गई इस रैली में प्रदेश के प्रभारी सचिव चंद्रन यादव, विधायक विकास उपाध्याय, शहर जिला अध्यक्ष गिरिश दुबे, पूर्व महापौर किरणमयी नायक सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस के पदाधिकारी



हुआ, लेकिन भाजपा सरकार के कार्यकाल में आज जो देश में स्थिति है उससे देश को और संविधान को कुचलने का काम किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि भारत बचाओ व संविधान बचाओ रैली निकालने के पीछे हमारा उद्देश्य यही है कि देश में सभी भाईचारा के साथ रहे और सभी का विकास करें। उन्होंने कहा कि इस रैली के माध्यम से देश और प्रदेश की समानता की दृष्टिकोण से चलाने के लिए संविधान का निर्माण

सराहा जा रहा है। छत्तीसगढ़ के माटीशिल्पी अशोक चक्रधारी द्वारा चाक से तैयार किए जा रहे मिट्टी गमले सहित विभिन्न बर्तनों के निर्माण और कोसा से धागा बनाने की प्रक्रिया देखी जा सकती है। माटीशिल्प के तहत मिट्टी से बने हाथी, घोड़ा, गमला, दीया सहित घरेलू उपयोग के विभिन्न बर्तन विक्री-सह-प्रदर्शनी के लिए रखे गए हैं। यहां कोण्डगांव के बांस शिल्पियों द्वारा तैयार किए गए पेन स्टैण्ड, बासुरी, मछली, फनीचर, हैण्डलूम प्रदर्शनी में कुरुद, रायगढ़, बिलासपुर, छुईखदान, सोमाझटिया, चांपा से आए कारीगरों द्वारा कोसा के उज्ज्व उपादों की प्रदर्शनी लगाई गई है।

उन्होंने कहा कि इस रैली के माध्यम से देश और प्रदेश की समानता की दृष्टिकोण से चलाने के लिए संविधान का निर्माण

शिल्पग्राम बना लोगों के आकर्षण का केन्द्र

छत्तीसगढ़ी कला-संस्कृति को देखने उमड़ी भीड़

रायपुर। रायपुर के साइंस कालेज मैदान में आयोजित राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव न केवल विभिन्न देशों और प्रदेशों के कलाकारों के सांस्कृतिक प्रदर्शनों से लोगों को अपने जादुई आकर्षण में बांध रहा है, बल्कि यहां आदिवासी एवं लोक, कला, संस्कृति, रहन-सहन, रीत-रिवाज और जीवन शैली के मॉडल और जीवंत प्रदर्शन भी लोगों को मोह रहे हैं। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का शानदान एवं भव्य द्वार तथा यहां आयोजित शिल्पग्राम का द्वार भी छत्तीसगढ़ी कला और संस्कृति को



प्रदर्शित करने के साथ-साथ आकर्षण और कौतुहल पैदा करता है। महोत्सव में आने वाले बड़ी संख्या में दर्शक इस प्रदर्शनी और शिल्पग्राम कभी अवलोकन करते और कभी देश की कला-संस्कृति माटी की महक महसूस करते हैं। शिल्पग्राम में प्रदर्शनी के साथ-

साथ बुनकरों द्वारा बनाए गए वस्त्र, कांस्य, लोह, बेलमेटल, बांस और मिट्टी के बने कला संस्कृति प्रतीक स्वरूप सामग्रियों की विविधता भी सहज आकर्षण का केन्द्र बन रही है। इस शिल्पग्राम में कुल 36 स्टॉल लगाए गए हैं। जिसमें 14 स्टॉल हाथकरघा बुनकरों, 12 हस्तशिल्प के स्टॉल, 4 स्टॉल माटीकला बोर्ड के, एक रेशम प्रभाग का स्टॉल और दो खादीग्राम बोर्ड के स्टॉल लगाए गए हैं।

भित्ति चित्र का विशेष रूप से प्रदर्शन किया गया है। साथ ही माटीकला बोर्ड के द्वारा मिट्टी से बर्तन बनाए जाने की विधि का प्रदर्शन किया जा रहा है। इन स्टॉलों में बिलासा हैण्डलूम के रनिंग मटेरियल्स का एक स्टॉल, कोसा साड़ियों का एक स्टॉल, रेडिमेंट गारमेंट्स का एक स्टॉल व एक स्टॉल फर्नीचर डबल बेड सीट के और विशेष रूप से नेचुरल डाई से तैयार किए गए वस्त्रों का स्टॉल लगाया गया है। इस महोत्सव में आए मेहमान प्रतिभागियों और राजधानी वासियों की पहली पसंद शिल्पग्राम बना हुआ है। इस शिल्पग्राम में महोत्सव के प्रथम दिवस में ही लगभग 4 लाख रूपए के हस्तशिल्प उत्पादों की बिक्री हुई है।

नियंत्रण कक्ष में लगी तीन पालियों 23 उप पुलिस अधीक्षकों को जिला व्यावहारिक में अधिकारी-कर्मचारियों की इयूटी प्रशिक्षण देने थानो में किया गया पदस्थ

त्रिस्तरीय पंचायतों के आम निर्वाचन 2019

धमतरी(आरएनएस)। त्रिस्तरीय पंचायतों के आम निर्वाचन 2019 के लिए कलेक्टरेट के स्थानीय निर्वाचन शाखा स्थित कक्ष क्रमांक 91 में नियंत्रण कक्ष स्थापित किया गया है, जिसका दूरभाष क्रमांक 07722-232894 है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी स्थानीय निर्वाचन रजत बंसल ने नियंत्रण कक्ष में अधिकारी-कर्मचारियों की इयूटी तीन पालियों में लगाया है। पहली पाली सुबह 06 से दोपहर दो बजे तक सहायक ग्रेड 02 कमल देवांगन, समयपाल मौरध्वज साहू और भृत्य योगेश कुमार यादव की इयूटी लगाई गई है। इसी तरह दूसरी पाली दोपहर दो से रात्रि 10 बजे तक सहायक ग्रेड 02 लेखन राम साहू, सहायक ग्रेड 03 एस.के. देवांगन और भृत्य लक्ष्मण रजक की तैनाती की गई है। तीसरी पाली रात्रि 10 से सुबह छः बजे तक सहायक ग्रेड 03 जी.एल.सोनबोईर, मनोज देवांगन और भृत्य मिश्रीलाल साहू की इयूटी लगाई गई है।



रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन ने राज्य पुलिस सेवा संवर्ग के 23 प्रशिक्षित उप पुलिस अधीक्षकों को जिला व्यावहारिक प्रशिक्षण देने के लिए उन्हें प्रदेश के अलग-अलग जिलों के थानो में पदस्थ किया गया है। गृह (पुलिस) विभाग के अवर सचिव डीपी कौशल ने इस संबंध में आदेश जारी किया है। जिसके अनुसार राज्य पुलिस अकादमी

चंद्रखुरी में प्रशिक्षित 23 उप पुलिस अधीक्षकों में क्रमशः मिलिंद पाण्डेय को बलौदाबाजार, सुमिरी चित्रा वर्मा दुर्गा, सतीश कुमार भार्गव रायगढ़, परमेश्वर तिलकवार जांजगीर, अंजू कुमारी रायगढ़, मोनिका मरावी कोरिया, रूचि वर्मा राजनांदगांव, तारेश साहू बलौदाबाजार, प्रशांत खाण्डे रायपुर, मयंक रणसिंह राजनांदगांव, नेहा पवार

कबीरधाम, प्रशांत सिंह पैकरा बालोद, अपूर्वा सिंह क्षत्री महासमुंद, विजय सिंह राजपूत दुर्गा, तिलेश्वर प्रसाद यादव महासमुंद, पारूल अग्रवाल रायपुर, ललिता मेहर बिलासपुर, निमितेश सिंह कबीरधाम, कमल जीत पाटेल बालोद, रजत कुमार नाग जांजगीर, सृष्टि चंद्राकर बिलासपुर, गिरिजा शंकर साव कोरिया एवं निशांत पाठक दुर्गा में पदस्थ किये गये हैं।

लायसेंसधारियों से 7 दिनों के भीतर अस्त्र-शस्त्र जमा करने दिए गए निर्देश

त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के तहत जिले में तीन चरणों में मतदान सम्पन्न होगा। चुनाव प्रक्रिया के दौरान भय एवं आतंक का वातावरण नहीं हो तथा अस्त्रों का दुरुपयोग होने से रोका जा सके, इसके मद्देनजर कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी रजत बंसल ने आयुध अधिनियम 1959 की धारा 17 (3) के उप क्लाज (बी), धारा-21 के तहत धमतरी जिले के जनपद पंचायत धमतरी, कुरुद, मंगरौड़ एवं नगरी सीमा क्षेत्र के भीतर रहने वाले सभी शस्त्र लायसेंसियों को निर्देशित किया है। कि वे अपने आग्नेय अस्त्र-शस्त्र नजदीकी पुलिस थाना में 07 दिनों के भीतर जमा कराएं।

एमबीए की छात्रा से ऑनलाइन ठगी, खाते से 50 हजार पार

मोबाइल फोन धारक के खिलाफ ठगी का मामला दर्ज रायपुर(आरएनएस)। एमबीए की छात्रा आनलाइन रिफंड वापस मंगाते समय ठगी की शिकार हो गई। छात्रा के खाते से 6 बार में 50 हजार रुपये निकाल लेने की रिपोर्ट राखी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार आईआईएम युनिवर्सिटी नया रायपुर निवासी नीलिमा निशांक 22 वर्ष पिता राजेश कुमार ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियों मित्र मंडल कालोनी अनीशाबाद थाना फूलवारी जिला पटना बिहार निवासी हैं। वर्तमान में आईआईएम युनिवर्सिटी मे एम.बी.ए. द्वितीय वर्ष की छात्रा हैं। अपने मोबाइल नं 7065683532 द्वारा नायका एप के ऑफिशियल वेबसाईड खोलने पर हुड्का ऐप का मामला दर्ज कर लिया गया है।

मुख्य सचिव की अध्यक्षता में आयोजित राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की बैठक में वार्षिक कार्य-योजना का अनुमोदन रायपुर। मुख्य सचिव आर. पी. मण्डल की अध्यक्षता में आज मंत्रालय महानदी भवन में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की राज्य स्वास्थ्य समिति की शासी निकाय की बैठक आयोजित की गई। बैठक में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की आगामी वित्तीय वर्ष 2020-21 के लिए 1869 करोड़ 69 लाख रूपए की कार्य-योजना का अनुमोदन किया गया। इसके साथ ही वित्तीय वर्ष 2018-19 की वैधानिक आडिट रिपोर्ट का अनुमोदन किया गया, जिसे स्वीकृत के लिए भारत शासन को भेजा जाएगा। बैठक में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन अंतर्गत वर्ष 2019-20 में खर्च किये गए राशि एवं भौतिक प्रगति की भी समीक्षा की गई। बैठक में स्वास्थ्य एवं वित्त सहित विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री ने की गुरु गोविंद सिंह की जयंती पर 2 जनवरी को ऐच्छिक अवकाश की घोषणा

रायपुर। राज्य के सिक्ख धर्मावलंबी आगामी दो जनवरी 2020 को गुरु गोविंद सिंह जी की जयंती धूम-धाम से मना सके इसके लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने ऐच्छिक अवकाश प्रदान करने की घोषणा की है। बघेल इस संबंध में सामान्य प्रशासन विभाग को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश जारी किए हैं। गौरतलब है कि रायपुर उत्तर के विधायक कुलदीप सिंह जुनेजा और छत्तीसगढ़ राज्य अल्प संख्यक आयोग के अध्यक्ष महेन्द्र छाबड़ा के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ राज्य गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के पदाधिकारियों द्वारा मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मुलाकात कर दो जनवरी 2020 को ऐच्छिक अवकाश प्रदान करने का आग्रह किया था, जिस पर मुख्यमंत्री ने सहमति प्रदान की है।

डिप्लोमा इंजीनियर्स की भर्ती के लिए प्लेसमेंट कैम्प कल

महासमुंद (आरएनएस)। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र द्वारा पॉलिटेक्निक कॉलेज, बरोण्डाबाजार में 28 दिसंबर को दोपहर दो से साढ़े 4 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प आयोजित है। जिला रोजगार कार्यालय के उपसंचालक एओ लॉरी ने बताया कि प्लेसमेंट कैम्प के माध्यम से एम्प्लॉयबिलिटी ब्रिज पार्टपर ऑफ आनंद ग्रुप ऑफ कंपनीज, मुम्बई (महाराष्ट्र) द्वारा डिप्लोमा इंजीनियर्स ट्रेनीज के 150 से भी अधिक पदों पर भर्ती की जाएगी। इसके लिए 18 से 21 आयु सीमा वाले महिला एवं पुरुष अभ्यर्थियों को भर्ती की जाएगी।

उनके शैक्षणिक योग्यता 10वीं में 50 प्रतिशत एवं डिप्लोमा में 60 प्रतिशत अंक वाले मेकेनिकल, ऑटोमोबाइल, मेट्रॉनिक्स, मेटलर्जी ब्रांच में उत्तीर्ण पुरुष आवेदक एवं मेकेनिकल, ऑटोमोबाइल, मेट्रॉनिक्स, मेटलर्जी, इलेक्ट्रिक एवं इलेक्ट्रॉनिक्स-ईईई, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं कम्प्यूटेशनल-ईसीई, प्रोडक्शन, मैनुफैक्चरिंग, प्रोसेस इंजी. एवं कम्प्यूटर साइंस में डिप्लोमा उत्तीर्ण महिला अभ्यर्थी प्लेसमेंट कैम्प के साक्षात्कार में सम्मिलित हो सकते हैं। इन पदों के लिए न्यूनतम वेतन 12 हजार रूपए प्रतिमाह या इससे अधिक होगा।

मुख्यमंत्री ने की गुरु गोविंद सिंह की जयंती पर 2 जनवरी को ऐच्छिक अवकाश की घोषणा

रायपुर। राज्य के सिक्ख धर्मावलंबी आगामी दो जनवरी 2020 को गुरु गोविंद सिंह जी की जयंती धूम-धाम से मना सके इसके लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने ऐच्छिक अवकाश प्रदान करने की घोषणा की है। बघेल इस संबंध में सामान्य प्रशासन विभाग को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश जारी किए हैं। गौरतलब है कि रायपुर उत्तर के विधायक कुलदीप सिंह जुनेजा और छत्तीसगढ़ राज्य अल्प संख्यक आयोग के अध्यक्ष महेन्द्र छाबड़ा के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ राज्य गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के पदाधिकारियों द्वारा मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मुलाकात कर दो जनवरी 2020 को ऐच्छिक अवकाश प्रदान करने का आग्रह किया था, जिस पर मुख्यमंत्री ने सहमति प्रदान की है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

इस संघ का उद्देश्य है... (text about the union's goals and services)

आवश्यकता

मुक्त न्याय से संघ का उद्देश्य... (text about the need for justice)

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुक्त न्याय से संघ का उद्देश्य... (text about the union's objectives and recruitment)

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से... (text about the union's focus areas)

पौड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से... (text about contact information)

अन्य बिन्दु

संघ पर्यटन... (text about other services)

Address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU